
 

   

   

   

 

   

   

   

 

   

 ●  

   

 

   

   

   

 

● 
 

  

  ● 
 

   

   

   

 

● 
  

 ● 
 

  ● 
 

   

   

   

 



● 
 ● 

   

● 
 ● 

 

   

   

   

 

● 
 ●

 ● 

 ●
 

   

   

   

 

● ● ● 

   

● ● ● 
 

   

   

   

 

   

 ●  

   

 

   

 ● 
 

   

 

● 
  

   

  ● 
 

   

● 
 

   

 

● 
  

 ● 
 

  ● 
 

   

 ● 
 

   

 



● 
 ● 

   

● 
 ● 

 

   

 ● 
 

   

 

● 
 ● 

 ● 
 

● 
 ● 

 

   

 ● 
 

   

 

● ● ● 

   

● ● ● 
 

   

 ● 
 

   

 

● 
  

   

  ● 
 

● 
  

   

  ● 
 

● 
  

 ● 
 

  ● 
 

● 
  

   

  ● 
 

● 
 ● 

   

● 
 ● 

 

● 
  

   

  ● 
 



● 
 ● 

 ● 
 

● 
 ● 

 

● 
  

   

  ● 
 

● ● ● 

   

● ● ● 
 

● 
  

   

  ● 
 

● 
  

 ● 
 

  ● 
 

● 
  

 ● 
 

  ● 
 

● 
 ● 

   

● 
 ● 

 

● 
  

 ● 
 

  ● 
 

● 
 ● 

 ● 
 

● 
 ● 

 

● 
  

 ● 
 

  ● 
 

● ● ● 

   

● ● ● 
 

● 
  

 ● 
 

  ● 
 



● 
 ● 

   

● 
 ● 

 

● 
 ● 

   

● 
 ● 

 

● 
 ● 

 ● 
 

● 
 ● 

 

● 
 ● 

   

● 
 ● 

 

● ● ● 

   

● ● ● 
 

● 
 ● 

   

● 
 ● 

 

● 
 ● 

 ● 
 

● 
 ● 

 

● 
 ● 

 ● 
 

● 
 ● 

 

● ● ● 

   

● ● ● 
 

● 
 ● 

 ● 
 

● 
 ● 

 

● ● ● 

   

● ● ● 
 

● ● ● 

   

● ● ● 
 



   

   

   

 

   

   

   

 

   

   

   

 

   

   

   

 

 

0:1 
Когда Фиксику подарили 6 снежинок, у него их стало 17. 

Сколько снежинок было у Фиксика? 

 

0:0 
Найдите наименьшее натуральное число, произведение 

цифр которого равно 600. 

0:3 
У Фиксика и Шамана было поровну марок. Шаман 

подарила Фиксику 3 марки. На сколько больше марок 
теперь у Фиксика, чем у Шамана? 

 
 
 
 

0:2 
У каждого из 2 братьев по 1 сестре. Сколько детей в семье?​

 
 
  



0:5 
Расставь числа от 2 до 10 так, чтобы этот квадрат стал 

магическим. Квадрат называется магическим, если 
сумма чисел в каждой строчке, в каждом столбце и на 

диагоналях одинаковая.​

 

0:4 
2 года назад Фиксику было 3 года. Сколько лет ему будет 

через 4 года? 
 
 

1:1 
Тетрадь дешевле ручки, но дороже карандаша. Что 

дешевле? 

0:6​
Пирог прямоугольной формы двумя разрезами разделили 

на 4 части так, чтобы две из них были четырехугольной 
формы, а две – треугольной. Покажите, как это можно 

сделать  

1:3 
Фиксики решили измерить площадку шагами. Игрек 
прошёл вдоль площадки, сделав 15 шагов, Верта - 17 

шагов, Шпуля - 12 шагов, а Файлер - 14 шагов. Чьи шаги 
были самые длинные?  ​

 

 
1:2 

Отца одного гражданина зовут Николай Петрович, а сына – 
Алексей Владимирович. Как зовут гражданина?​

 



1:5 
Папус, Мася, Нолик и Симка играли в шахматы. Каждый 

сыграл с каждым ровно одну партию. Сколько всего 
партий было сыграно? 

 

1:4 
Каждую минуту от бревна отпиливают метровый кусок. За 
сколько минут распилят на такие куски бревно длиной 6 

метров? 
​
 

2:2​
Лист бумаги согнули пополам, потом снова пополам, а 
потом ещё раз пополам. После этого лист разрезали по 

линиям сгиба. На сколько увеличилось количество 
листочков? 

​
  

1:6 
У Баси два внука: Гик и Фрик. Бабушка купила им 16 конфет и 
сказала Гику, чтобы он дал Фрику на 2 конфеты больше, чем 
взял себе. Сколько конфет Гик должен отдать брату конфет?​

 
 

2:4​
В летнем лагере ДимДимыч решал по 4 задачи в день, а 
его друг - по 2 задачи. ДимДимыч решил все задачи за 5 

дней.За сколько дней решил эти же задачи его друг?  

2:3 
За квадратный стол могут сесть одновременно 4 фиксика, 

по одному с каждой стороны. Для вечеринки 7 таких 
столиков составили в ряд (вплотную один к другому). 

Сколько фиксиков могут сесть за получившийся длинный 
стол? ​

 



2:6 
Было 9 листов бумаги. Некоторые из них разрезали на 

три части. Всего стало 15 листов. Сколько листов 
бумаги разрезали?​

 

2:5​
В понедельник Фиксик решила две задачи, во вторник – три 

задачи, в среду – четыре и так далее. Сколько задач он 
решил за неделю? 

 
 

3:4 
Составь из  восьми восьмёрок числа, которые в сумме 

дадут одну тысячу. 

3:3 
Дедус живет выше Нолика, но ниже Симки, а Файер живет 
ниже Нолика. На каком этаже четырёхэтажного дома живёт 
каждый из них? 

3:6​
Переложите 2 спички так, чтобы образовать 7 

квадратов.​

​
​
 

3:5 
В классе 15 мальчиков и 15 девочек. Учительница задала на 

дом сложную задачу, которую решило столько же 
мальчиков, сколько девочек не решило. Сколько детей из 

класса решили сложную задачу? 
 

 
 



4:5​
Симке на дом по труду задали сшить лоскутное одеяло. 

Так как два лоскута (любого размера) Симка сшивает 
вместе за минуту, задание было закончено через час. 
Сколько времени потребовалось бы, если за минуту 

Симка сшивала бы вместе не два, а три лоскута?​
​
  

4:4 
Между домом Нолика и домиком Симки 900 метров. Нолик 

доходит от своего дома до Симки за 10 минут, а Симка от 
своего дома до Нолика - за 15 минут. Через сколько минут 
встретятся Нолик и Симка, если одновременно выйдут из 

своих домов.   
 

5:5​
Нолик каждый день съедает столько булочек, какое 
сегодня число месяца. Со своего дня рождения и до 

конца месяца (включительно) Нолик съел 216 булочек. 
Когда у Нолика день рождения? 

4:6 
Какое наибольшее значение может принимать сумма цифр 

суммы цифр трёхзначного числа?​
 

 



 
6:6 

У Баси есть 155 пуговиц и шесть стаканов, стоящих по 
кругу. Она хочет разложить пуговицы по стаканчикам 
так, чтобы количество пуговиц в двух соседних 
стаканчиках различалось ровно на 1. Как это сделать? 
(Перечислите количества пуговиц в стаканах.) 

 

5:6  
Папус открыл счёт в банке и положил туда все свои деньги. 
Каждый месяц банк удваивает сумму, которая лежит на 
счету, а потом списывает 24 рубля за обслуживание. Через 
три месяца счёт пришлось закрыть, ибо на нём оставалось 0 
рублей. Сколько денег было у Папуса изначально? 

 
​
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ДОМИНО 3–4 КЛАССЫ. ОТВЕТЫ. 
0:0 3558​ 
0:1 11 
0:2 3 
0:3 На 6 
0:4 9 

0:5  
0:6 Пирог прямоугольной формы двумя 
разрезами разделили на 4 части так, чтобы две 
из них были четырехугольной формы, а две – 
треугольной. Покажите, как это можно сделать.​
Проверять пример​

 
1:1 Карандаш 
1:2 Владимир Николаевич 
1:3 Шпули 
1:4 5 
1:5 6 
1:6 9 
2:2 На 7 
2:3 16 
2:4 10 
2:5 35​
2:6 3 
3:3 4 этаж – Симка,3 этаж – Дедус 
2 этаж – Нолик,1 этаж – Файер. 
3:4 888 + 88 + 8 + 8 + 8 = 1000. 
3:5 15​
3:6 Переложите 2 спички 
так, чтобы образовать 7 
квадратов.​
​
Проверять пример​

 
 
4:4 6 минут 
4:5 30 минут 

4:6 10​
5:5 20 февраля 
5:6 21​
6:6 25,26,25,26,27,26 
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